

我国诉欧盟紧固件反倾销案胜诉

据新华社北京7月16日电 世贸组织上诉机构15日发布报告最终裁定中国在与欧盟关于紧固件的贸易争端中胜诉。商务部条约法律司负责人16日对裁决表示欢迎，并称此案中方胜诉具有重大意义，将有助于改善中国企业在包括欧盟在内的国际市场的竞争环境，也将增强世贸成员对世贸规则和多边贸易体制的信心。

“这不仅是中国的胜利，也是世贸组织规则的胜利。”这位负责人称。

世贸组织上诉机构在15日发布的裁决报告中认定欧盟《反倾销基本条例》第9(5)条关于单独税率的法律规定违反世贸规则；同时，上诉机构

推翻专家组的部分裁决，支持中方的立场，裁定欧盟针对中国螺丝、螺母、螺栓等碳钢紧固件实施的反倾销措施，在国内产业认定、正常价值和出口价格的公平比较等方面也违反了世贸组织规则。

商务部条约法律司负责人表示，欧盟是世界上对中国产品发起反倾销调查最多的世贸组织成员之一，其《反倾销基本条例》第9(5)条关于单独税率的法律规定长期使中国企业遭受不公平待遇。

他说，中方希望欧方尽快取消与世贸组织规则不符的立法和歧视性反倾销措施，公平对待中国出口企业，切实维护自由贸易和公平竞争。

新闻回放

中国是世界上最大的螺丝、螺母和螺栓等碳钢紧固件生产国，欧盟是这些产品的主要市场。2009年1月，欧盟决定对中国碳钢紧固件产品征收26.5%至85%的反倾销税。同年7月31日，中国将欧盟有关立法及反倾销措施诉诸世贸组织争端解决机制。此案成为中国在

世贸组织起诉欧盟的第一案

2010年12月3日，世贸组织专家组发布裁决报告，支持中国在单独税率问题上的全部主张及紧固件反倾销措施方面的部分主张。2011年3月25日，欧方提出上诉。3月30日，中方就未获专家组支持的问题另行提出上诉。

北京市公安局警务航空总队成立



这是北京市公安局警务航空总队的警用直升机。7月16日，北京市人民政府航空队、北京市公安局警务航空总队成立。警务航空总队的主要职责为：负责为巡逻监控、空中指挥、反恐防暴、缉私禁毒、交通管理、消防灭火、运送警力等警务活动提供空中支援，承担市政府赋予的各种抢险救灾飞行服务任务以及其他社会公益服务任务。

“蛟龙”号抵达海试区域

将冲击5000米深度目标。据新华社北京7月16日电 经过16天航行，搭载我国“蛟龙”号载人潜水器的“向阳红09”号于北京时间16日下午2点抵达东北太平洋海试区域，“蛟龙”号将在这里冲击下潜5000米深度目标。“蛟龙”号海试总指挥刘峰抵达海试区域后与国家海洋局视频连线时表示，“抵达海试区域后，海试团队将抓紧实验准备和人员培训，加紧对‘蛟龙’号的检查维护，并对预定下潜海区参数进行测量比对，选择确定下潜具体坐标。预计未来3到4天，海试区域的气象条件仍不符合海试要求，我们将利用这段时间将准备工作做到最细，一旦海况好转，立即开展海试。”

叙利亚反对派百万人游行

据新华社大马士革7月15日电 叙利亚反对派15日组织游行抗议活动，叙各城镇大约百万人参加此次活动，这是自3月15日叙利亚爆发抗议浪潮以来最大规模的抗议活动。据叙利亚通讯社报道，武装分子和狙击手在各地向游行民众和维持秩序的安人员开枪，造成12名平民和安人员死亡和包括35名警察在内的数十人受伤。除首都大马士革、伊德利卜省、霍姆斯省、大马士革农村省外，叙利亚中部哈马市、东部代尔祖尔市和阿布卡迈勒省、北部阿勒颇市和哈塞克省、南部的德拉省爆发大规模游行抗议活动。

新华调查

保税区“一日游”变洋货

“意大利原产”达芬奇家具案调查凸现政府监管漏洞

在保税区“一日游”之后，就能大摇大摆地以“洋货”的身份高价销售。上海相关部门15日发布消息，经权威第三方检测，达芬奇公司号称“意大利生产、原装进口”的“卡布丽缇”系列家具抽检结果为不合格。

专家指出，保税区“一日游”本身并不违法，但企业虚标原产地、虚假宣传等行为有政府监管疏漏的责任。如果监管模式和态度不改变，达芬奇家具案将会重复上演。

“意大利原产”达芬奇家具检测不合格

相关负责人详细解释了达芬奇保税区“一日游”的手法：先让家具企业把货物出口到保税物流区，在保税区内卖给中间公司，中间公司再把货物回运给达芬奇公司，并“进口”到达芬奇在上海的仓库。也就是说，在保税区“一日游”之后，国产货变成了



7月15日，行人从位于广州河北路的达芬奇家居门店前走过。记者从广州市工商局获悉，广州市工商局已对达芬奇家居广州店进行立案调查。

“洋货”，并大摇大摆地标出天价。记录显示，一套牛皮3人沙发出口单价为722美元，进口单价为893美元。仅在保税区内“一日游”，单价就上涨了170多美元。据了解，截至目前，上海“12315”热线接到的有关达芬奇家具的投诉和咨询已超过50件。15日，上海工商部门对达芬奇公司“卡布丽缇”系列家具的抽检结果出炉，经权威第三方检测，综合判定为产品不合格。检测人员发现，被检测“卡布丽缇”床头柜、外壳和填充材料由高分子材料组成，内衬起支撑作用的部件是纤维板、细木工板、刨花板等。

保税区“一日游”并非原罪

据业内人士介绍，保税区的设立，是为了外贸企业在进行来料加工、出口货物时能够免去入关、出口退税等一系列手续。国内很多外贸企业采用保税区“一日游”的手法是合理行为，并不违反现有规

30余国承认利反对派政权

卡扎菲发表讲话表示不满

利比亚问题联络小组15日在土耳其伊斯坦布尔开会，承认利比亚反对派“全国过渡委员会”为“合法政府当局”。利比亚反对派随后发表声明对此表示欢迎。法国外交部长阿兰·朱佩前一天说，今年斋月期间，将继续轰炸穆阿迈尔·卡扎菲政权目标。

利比亚领导人卡扎菲15日在首都的黎波里以东的兹利坦发表广播讲话，对一些西方国家和国际组织承认反对派“全国过渡委员会”为合法代表表示不满。近日，政府军和反对派武装对东部石油重镇布雷加进行了持续而激烈的争夺战。

卡扎菲不满联络小组声明

利比亚领导人卡扎菲15日在首都的黎波里以东的兹利坦发表广播讲话，对一些西方国家和国际组织承认反对派“全国过渡委员会”为合法代表表示不满。卡扎菲当天在距离的黎波里以东约150公里的兹利坦向聚集在那里的数千

民众发表广播讲话说：“你们所有的决定都将被利比亚人民踩在脚下……你们找来5个人就说他们代表利比亚人民，这是对利比亚人民的挑衅。没有任何人能够代表全体利比亚人民，甚至连卡扎菲本人。”

这是卡扎菲自7月1日以来第四次向支持他的利比亚民众发表讲话。

石油重镇布雷加激战继续

战事方面，反对派武装发言人穆罕默德·扎维15日向媒体说，反对派武装和政府军围绕东部石油重镇布雷加正在进行持续而激烈的争夺战。由于布雷加所处沙漠环境，战斗进行得非常艰难。

反对派武装人员称，城里约有两三千名卡扎菲军队士兵。近日，反对派武装在布雷加城外形成了北、东、南三面合攻的态势，并在布雷加城北大约4公里处集结，准备发动更大规模的进攻。

新华社特稿

甘肃秦安泥石流 13人遇难

7月16日，甘肃省天水市秦安县境内暴雨引发泥石流的伤者在天水市第一人民医院接受治疗。

截至当日12时，在甘肃秦安暴雨泥石流路段灾害中遇难和受伤人数达19人。其中，遇难人数13人，另有6人受伤。

7月15日22时，甘肃省天水市秦安县境内局部地区突降特大暴雨，随后引发泥石流。泥石流使经过秦安县的天蟠公路中断。正常行驶至这里的天水公路总一段收费站管理所中巴车和甘肃省平凉市一半挂车严重受损。其中中巴车核载19人，实载16人，其中11人遇难；半挂车核载3人，其中2人遇难。



未来三天华南持续强降雨

需防范地质灾害

其中，广东东部、福建南部、江苏北部、山东东部和南部等地有暴雨，局地大暴雨。同时，内蒙古东部、华北、东北地区多阵雨或雷雨天气，局地雨量可达中到大雨。气象专家提醒，华南地区近日暴雨频繁，需特别注意防范强降雨及其引发的城乡积涝、山体滑坡、泥石流、崩塌等灾害。此外，华北和东北地区需防范短时雷雨大风及冰雹等强对流天气的不利影响。

中石油大连石化分公司一炼油装置泄漏起火



7月16日下午，中石油大连石化分公司起火现场。当日14时25分，中国石化大连石化公司厂区内1000万吨常减压蒸馏装置换热器发生泄漏并引起大火。截至18时，火情得到控制。

新华社发

默多克公开道歉

新闻集团两位高管辞职

据新华社伦敦7月15日电 传媒大亨默多克15日就新闻集团旗下《世界新闻报》窃听丑闻首次发表公开道歉信。这封信还将于明天刊登在所有英国全国性的报纸上。默多克在致歉信中说：“我们对一系列严重的错误行为表示歉意，我们向那些受到伤害的个人表示歉意，我们对没有尽快解决这些问题感到懊悔。”

针对窃听丑闻的解决方案，默多克说：“我知道仅仅道歉是不够的。在未来几天，我们还将对窃听事件造成的伤害进行补偿。请大家拭目以待。”

当天，默多克还亲自前往受害人道勒的家道歉。此前爆出停刊的《世界新闻报》记者2002年窃听并删除受害女孩道勒的手机语音留言，导致警方认为道勒尚在人间，干扰了案件的侦破。

15日，新闻集团的英国分支机构国际新闻公司首席执行官宣布鲁克斯宣布辞职。同一天，新闻集团旗下道一琼斯公司首席执行官莱斯·欣顿因《世界新闻报》非法窃听案辞职，成为新闻集团内部继新闻国际公司首席执行官丽贝卡·布鲁克斯之后离开的第二名资深高级管理人员。

分析人士指出，无论是关闭《世界新闻报》还是布鲁克斯、欣顿辞职都难阻止新闻集团面临法律调查。美国联邦调查局也开始对新闻集团展开调查，了解他们是否对“9·11”恐怖袭击事件的受害者进行窃听。

不实报道前首相布朗儿子病情

英国《卫报》认错

据新华社电 英国《卫报》15日承认，这家报纸关于《太阳报》非法获取前首相戈登·布朗儿子弗雷泽病情信息的报道不属实。

《卫报》当天在更正栏里写道：“我们7月12日错误报道了《太阳报》非法查看布朗儿子病情信息。实际上，病情信息来自其他渠道，《卫报》为这一错误道歉。”

《卫报》12日援引布朗的话报道，美国新闻集团下属的《太阳报》2006年借助非法渠道得到弗雷泽的医疗记录，曝出弗雷泽患有囊泡性纤维症。布朗抨击《太阳报》为了获取商业利益，肆无忌惮窃取公众隐私。

《太阳报》随后予以反驳，说一个同样身患囊泡性纤维症的孩子父亲找到这家报纸，主动提供了弗雷泽病情的资料，自愿让《太阳报》刊登，以唤起社会对这种疾病关注。《太阳报》否认查看了弗雷泽的医疗记录。

按照《太阳报》的说法，2006年这篇报道刊登后，布朗并没有提出异议。

查韦斯将再赴古巴治病

据新华社加拉加斯7月15日电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯15日说，他将于16日再赴古巴接受第二阶段癌症治疗。查韦斯没有说明将在古巴停留多长时间。

意大利700亿欧元

财政紧缩法案生效

据新华社罗马7月15日电 意大利众议院15日通过政府提出的财政紧缩法案，至此该法案已在意大利议会两院获得通过，宣告正式生效。

意大利参议院14日通过了这个总额超过700亿欧元的财政紧缩法案。

“阿特兰蒂斯”号上演午夜惊魂

奥巴马与宇航员天地对话

据新华社华盛顿7月15日电 美国航天局15日说，“阿特兰蒂斯”号航天飞机上的一台主计算机当天凌晨突然死机，随之而起的警报声惊醒了已沉睡的4名宇航员。目前故障已修复，“阿特兰蒂斯”号上的5台主计算机均运行正常。

据“阿特兰蒂斯”号指令长克里斯·弗格森介绍，警报持续了一个小时左右，宇航员们都醒了，彼此对视，都想知道到底发生了什么。随后，他们迅速启动了备用计算机，并修复了故障。据悉，故障疑为宇宙射线所致。由于宇航员睡眠受到影响，地面控制中心将叫醒他们的时间推迟了半小时。

美国总统奥巴马15日与国际空间站和航天飞机“阿特兰蒂斯”号的10名宇航员通电话，对他们在太空中完成的“惊人成就”表示致敬。

定，但是如果走了一遭之后就说是国外原产，却有待商榷。专家说，如果达芬奇在“原产地”上撒谎，向海关提供虚假的“原产地证明”，就构成了违法和对消费者的欺骗行为。

谁会是下一个“达芬奇”

事实上，达芬奇的这一模式并非“密码”，“假洋鬼子”在中国家具乃至卫浴、地板、瓷砖，甚至服装等多个行业存在已非一两年。打着国外品牌的幌子，产自中国的产品也不在少数，甚至是行业内的“潜规则”。

早在2005年，北京的一家媒体就已经报道，业内人士称达芬奇销售产品100%原装进口，说法是在撒谎。时至今日，这一问题依然存在。

喧闹的背后，再次暴露了监管滞后于舆论监督的局面。专家提醒消费者，今后如果要购买真正的原产家具，一定要向商家索要国外生产商提供的“原产地证明”，证明上往往有相关政府和协会的公章或其他证明性资料。

据了解，上海工商部门已责令达芬奇公司停止销售不合格产品，同时会同行业协会，对家具产品尤其是进口高档家具进行全面排查。

据新华社上海7月16日电